

«Рабочий край»
г. Иваново, 1978, 30 лет



С большим успехом на фестивале «Красная гвоздика» прошли выступления лауреата Международных конкурсов Галины Ненашевой. Основа ее популярности в том, что артистка нашла свою оригинальную исполнительскую манеру. Ее творческий почерк обладает «лицем необщим выражением». Он — в тембральных красках голоса, сплаве сердечной задумчивости и глубокой эмоциональности.

В концертах фестиваля прозвучали песни советских композиторов о русской земле, о любви и мечте. Актриса привлекла слушателей не только широтой своего голоса, но и глубоким проникновением в содержание исполняемых произведений.

Ивановцы, труженики других городов области, где выступала певица в дни праздника искусства, горячо благодарили Галину Ненашеву за прекрасные песни.

Фото А. ДВОРЖЕЦА.